

link: <http://www.dnevniavaz.ba/vijesti/intervju/81786-tilman-cilh-predsjednik-drustva-za-ugrozene-narode-takozvanom-republikom-srpskom-vladaju-sljedbenici-agresije-i-podanici-ratnih-zlocinaca.html>

Tilman Cilh, predsjednik Društva za ugrožene narode: RS-om vladaju podanici ratnih zločinaca

Nedostajala je volja međunarodne zajednice da spriječi rat u BiH

Autor Almasa HADŽIĆ | Objavljeno 25.02.2012. u 06:04



Cilh: Dejtonski mir je neodgovoran, zloban i

bezobziran diktat

Tilman Cilh (Tilman Zülch), osnivač i doživotni počasni predsjednik Društva za ugrožene narode iz Getingena, jedan je u svijetu od najglasnijih tumača istine o ratu u BiH. I sam žrtva progona u Drugom svjetskom ratu, ovaj buntovni svršeniš ekonomije i političkih nauka već 1968. godine osniva organizaciju "Pomoć Bijafri", koja se bori protiv genocida nad narodom Ibo, a koja nedugo zatim prerasta u Društvo za ugrožene narode.

Iako se dugo bavio pitanjem kršenja ljudskih prava naroda Bijafre, već osamdesetih godina prošloga stoljeća Cilh je digao glas protiv kršenja ljudskih prava Albanaca u tadašnjoj Jugoslaviji, a i sam je bio učesnik demonstracija na Kosovu. Promatrajući političko stanje u Jugoslaviji, u jesen 1990. izdaje brošuru pod nazivom "Jugoslavija se raspada", kojom je upozorio da uzroci u nadolazećoj ratnoj tragediji leže u velikosrpskim ambicijama Miloševićevog pokreta.

Branitelji Sarajeva

Sve aktivnosti Društva za ugrožene narode početkom agresije na BiH Cilh je usmjerio na izvještaje o masakrima, silovanjima, koncentracionim logorima u kojima su bili zatočeni Bošnjaci i Hrvati, nastojeći tako svijet upozoriti na zločine koji su se događali u BiH, nazivajući ih već tada genocidom.

U septembru 1992. Cilh s aktivistima Društva za ugrožene narode u Frankfurtu organizira veliku konferenciju pod naslovom "Etničko čišćenje, genocid za veliku Srbiju". Još se prepričava njegovo gostovanje u jednoj od najgledanijih TV emisija u Njemačkoj 1993., kada je zajedno s Kristijanom Švarc-Šilingom (Christian Schwarz-Schiling) i Štefanom Švarcom

(Stefan Schwarz) Aleksu Buhi rekao da je ratni zločinac, pokazujući mu listu od 20.000 imena bosanskih žrtava.

Organizator je mnogobrojnih demonstracija protiv rata i zločina u BiH, ali i mnogobrojnih mirnodopskih protesta za dokazivanje istine o počinjenim zločinima. Pamtimo ga i po velikoj konferenciji u Bonu 1995., na kojoj su mnoga poznata svjetska i domaća imena progovorila o genocidu u Srebrenici. Nikada nije prezao da javno kaže ko su zločinci, kako u domaćim tako i međunarodnim krugovima.

Povod za razgovor s Tilmanom Cilhom je njegovo učešće na međunarodnom naučnom skupu "Politički i vojni značaj odbrane Sarajeva 1992-1995. godine", koji će u organizaciji Instituta za istraživanje ratnih zločina u BiH naredne sedmice biti održan u Sarajevu.

Cilh i ovog puta otvoreno govori o ulozi međunarodne zajednice u agresiji na BiH, ratnim zločinima i zločincima, nepravdi prema bosanskim žrtvama, nepravdom Dejtonskom sporazumu...

Na skupu u Sarajevu, kako saznajemo, govorit ćete o odgovornosti međunarodne zajednice za zločine počinjene u BiH. Je li, zaista, međunarodna zajednica mogla spriječiti rat ili barem preduprijeti stradanje ogromnog broja civila, kakvo se dogodilo i u Sarajevu?

- Kada samo pomislite na to da su branioци Sarajeva uz nedovoljne količine oružja izdržali četverogodišnju opsadu i bombardiranje grada sa srpskih položaja i da višestruko nadmoćni srpski napadači nisu bili u stanju da osvoje ovaj neponovljivo lijep grad, iako su ga dio po dio uništavali, onda to znači da bi međunarodne interventne trupe imale veoma lak posao da oslobode zemlju od jedinica koje su ubijale, pljačkale i silovale. Dakle, nedostajala je njihova volja da to učine.

Cementiranje progona

Bili ste jedan od prvih glasova bosanskih žrtava 1992. godine, kada ste upozorili svijet na logore, mučenja, silovanja, progone u BiH. Mislite li da bi i pojedini akteri međunarodne zajednice trebali odgovarati za ovo što se dogodilo u BiH?

- U našem prvom saopćenju za medije o ratu u BiH 8. aprila 1992. pisao sam: "Time što je rat počeo i u Bosni i Hercegovini, u kojoj živi 2,5 miliona bosanskih muslimana, situacija u bivšoj Jugoslaviji je dostigla još veće zaoštavanje koje će, prema mišljenju Društva za ugrožene narode, dovesti do nepojmljivog krvoprolića".

Genocid u Bosni i Hercegovini odigravao se svakodnevno pred očima cijelog svijeta, prikazivan je putem evropskih i američkih televizijskih kanala. Svi su mogli vidjeti slike kako se, naprimjer, porodice u Sarajevu nakon bombardiranja nebodera pokušavaju spasiti i spustiti sa osmog sprata pomoću plahte ili užeta, a onda padaju i stradaju. Kažem, nema opravdanja da nisu znali.

Znajući za ovakav odnos međunarodne zajednice, bojite li se da ono što je Karadžić započeo u ratu njegovi ideološki sljedbenici ne dovrše u miru?

- Takozvanom Republikom Srpskom vladaju sljedbenici agresije i podanici ratnih zločinaca. Za sjeverni i istočni dio Bosne planirano je cementiranje progona bosanskih muslimana i

katolika. Isti cilj ove snage imaju i za pravoslavno stanovništvo koje je izbjeglo ili dobrovoljno napustilo centralne i južne dijelove Bosne i Hercegovine, a to je da se nikada ne vrati u svoja sela i gradove u kojima je živjelo prije rata.

Ipak, ima onih koji su se vratili i to su, uglavnom, žrtve politike koju spominjete. Koliko u takvim uvjetima te žrtve mogu biti zaštićene i sigurne?

- Kako bi trebala izgledati zaštita za preživjele žrtve rata, za zatvorenike u koncentracionim i logorima za silovanje, za one koje su preživjeli egzekucije i masakre u selima i gradovima Podrinja, u sjevernim i zapadnim dijelovima Bosne? Trojica glavnih ratnih zločinaca Karadžić, Mladić i Milošević bili su ili se još nalaze pred Tribunalom u Hagu, kao i niz srednje ili nižerangiranih zločinaca.

Međutim, u zločinima je učestvovalo na hiljade onih koji su pratili naređenja kao i stotine onih koji su ta naređenja davali. Oni su tačno znali šta čine. Većina njih danas je još na slobodi. Mnogi od njih zauzimaju vodeće pozicije u državnim i entitetskim strukturama, a veliki broj radi u policiji, u sudstvu, u školama. Recite Vi meni kako njihove žrtve danas mogu biti sigurne dok su oni na slobodi i uživaju moć?

Trenutno se u RS, ali i Srbiji, uz pomoć nekih međunarodnih lobija vodi organizirana kampanja negiranja sudskim presudama dokazanih ratnih zločina. Bojite li se da bi jednog dana osuđeni ratni zločinci mogli postati "mučenici"?

- Jedna od naših nedavnih aktivnosti bila je na poznatom Sajmu knjiga u Lajpcigu prošle godine, kada smo informirali javnost o četiri izdavača koja su izdala knjige u kojima se negira genocid. Odmah smo na našim skupovima ukazali na te pokušaje prekrajanja historije. Bezbroj puta, a često s uspjehom, suprotstavili smo se najpoznatijem poricatelju genocida u svijetu, njemačko-austrijskom pjesniku Peteru Handkeu. Ja sam 1996. izdao i knjigu o ovom odvratnom propagandisti pod nazivom "Strah pjesnika od stvarnosti". Knjiga je izašla na njemačkom i bosanskom jeziku.

Navest ću i drugi slučaj. Slika Fikreta Alića, izmučenog i izglednjelog zatvorenika iz logora Trnopolje, obišla je u avgustu 1992. svijet i ukazala na sve strahote srpskih logora. Zahvaljujući snimcima ITN televizije i novinarke Peni Maršal (Penny Marshall), svijet je saznao istinu i izvršen je pritisak za zatvaranje ovih logora. Međutim, u oktobru 1996. novinar Tomas Dajhman (Thomas Deichmann) je zajedno s brojnim srpskim nacionalistima intelektualcima na jednoj konferenciji za štampu srpske logore pokušao predstaviti kao odmarališta.

Zajedno s Fikretom Alićem pojavili smo se na prvoj konferenciji, a nakon nje Dajhman je otkazao sve ostale najavljene konferencije.

Ukinuti entitete

Vi ste to uspjeli kao borac za ljudska prava, kao humanista. Nažalost, poricatelji genocida i zločina u BiH su sve više u akciji. Kako njima stati ukraj?

- Užasavajuće je to što se poricanje genocida od izvršioca, a to su institucije Republike Srpske, ne sankcionira u Bosni i Hercegovini. U svakoj demokratskoj zemlji poricanje, tabuiziranje i minimiziranje genocida je kažnjivo zakonom.

Prvi ste ustvrdili da se u Srebrenici dogodio genocid, ali i prvi ste u miru podržali zahtjev za poseban status Srebrenice. Mislite li i dalje da Srebrenicu treba staviti pod jurisdikciju države BiH?

- Međunarodno suočavanje sa zločinima u BiH obično se ograničava na masovno ubistvo najmanje 8.372 dječaka i muškarca u Srebrenici. O drugim ratnim zločinima kao što su, naprimjer, zločini u koncentracionim logorima Trnopolje, Omarska ili Keraterm, skoro da nema ni riječi. Tako da bi najmanje što se može učiniti trebalo biti stavljanje općine Srebrenica pod jurisdikciju centralne bosanske vlasti.

Nakon toga bi, svakako, trebalo uslijediti restrukturiranje države u multietničke i multikulturalne kantone, ukidanje entiteta i pojačan angažman i stvaranje uvjeta za povratak svih bosanskih prognanika koji danas žive rasprostranjeni na pet kontinenata.

To što govorite podrazumijevalo bi reviziju Dejtonskog sporazuma. Mislite li da je to zaista moguće uraditi?

- Dejtonski mir je neodgovoran, zloban i bezobziran diktat koji je usmjeren protiv svih pristojnih i dobrih ljudi u Bosni, protiv muslimana isto kao i protiv katolika, pravoslavaca, Jevreja, Roma kao i manjina, među kojima su i posljednji pripadnici njemačke manjine koji su preživjeli progone i masakre u Jugoslaviji poslije Drugog svjetskog rata. Takva rješenja moraju se mijenjati.

Često citirate izreku iz vremena njemačkog studentskog pokreta: "Onaj ko se ne brani taj griješi". Građani koji vole i žele da žive u BiH, posebno Bošnjaci, u stalnoj su borbi za BiH. Jeste li optimista kad je u pitanju njena budućnost?

- I ja i moja porodica smo prognanici iz istinske istočne Njemačke, čijih deset miliona stanovnika je protjerano i naknadno naseljeno stranim ljudima. Naša nada da ćemo se vratiti iz godine u godinu bivala je sve manja. Strahujem da bi se tako nešto moglo dogoditi i u Bosni i Hercegovini. Mnogi bosanski političari odali su se korupciji ili su koncentrirani samo na održavanje vlastitih pozicija u kantonima i entitetima. Potreban je jedan masovni demokratski pokret naroda protiv nepravde koja je rezultat podjele, pa čak i protiv tih političara.

Možda još ima nade. Postoji niz uzora za zajedničku Bosnu, a među njima su i Jovan Divjak, kojem smo, Bogu hvala, mogli pomoći prošlog ljeta, dugogodišnji predsjednik Srpskog građanskog vijeća Mirko Pejanović, bivši članovi Predsjedništva RBiH Miro Lazović i Stjepan Kljuić. Takav je bio i Hakija Turajlić, koji je ubijen pred očima francuskih vojnika iz UN kontingenta. Ne zaboravljam pri tome, naravno, ni hiljade bosanskih prognanika i izbjeglica koji su godinama učestvovali na našim stražama opomene, demonstracijama, skupovima i konferencijama i pomagali nam da svijetu predočimo tužne istine o ratu u Bosni i Hercegovini. Takvi su nada da će Bosna opstati.

Stvaranje regija apartheida

- Zaštita za žrtve, osim sigurnosti, podrazumijeva i isplaćivanje naknade, a ona bi, osim redovnog isplaćivanja penzija, morala značiti i povratak u prijeratna mjesta prebivališta i obnovu svega onog što je porušeno. Bosna i Hercegovina je podijeljena i većina prognanika i

izbjeglica do danas se ne može vratiti u svoje gradove i sela. Još redovno primam pisma mojih bosanskih prijatelja koji danas žive u Sent Luisu u Misisipiju u Americi ili u Pertu u Zapadnoj Australiji.

Oni će do kraja života ostati nesretni, jer se ne mogu vratiti u svoju domovinu. A nesretni su bili dvostruko, jer su nakon progona iz Bosne i Hercegovine ponovo doživjeli progon, ovaj put iz Njemačke, i bili su primorani da idu još dalje od svoje domovine. Naša država bila je među supotpisivačima Dejtonskog sporazuma i, iako nekada i sama podijeljena, istu sudbinu namijenila je jednom od svojih evropskih susjeda. I vlada Helmuta Kola (Kohl) znala je šta Velika Britanija, Francuska i SAD žele postići sporazumom: stvaranje regija apartheida. Povratak nikad nije ni bio planiran - smatra Cilh.

Ko sve nikada neće odgovarati

- Vodeći političari svjetskih sila i na Istoku i na Zapadu nikada ne bivaju pozvani na odgovornost u slučaju da naredbe činjenje ratnih zločina, masovne progone, čak i genocid, pa ni onda kad takve zločine podrže ili ih omoguće svojom politikom. Stoga, ni odgovorne osobe iz vlade Francuske kao što je Fransoa Miteran (Francois Mitterand), niti one iz vlade Džona Mejdžora (John Major) neće se pojaviti pred nekim međunarodnim sudom kao optuženi za ono što su ili nisu činili u proteklom ratu u BiH. Isto tako neće odgovarati ni odgovorni naredbodavci iz UN-a kao što su Majkl Rouz (Michael Rose), Luis Mekenzi (Lewis MacKenzie) ili Filip Morion (Philippe Mourillon), koji su, umjesto da pomognu, negirali zločine i odbacivali dokaze za njih. Nažalost - zaključuje Cilh.

Prognan kao šestogodišnjak

Tilman Cilh rođen je 1939. u mjestu Deutsch-Libau u Sudetima, u današnjoj Češkoj. U januaru 1945., kao dječak od šest godina, sa svojom cjelokupnom familijom, nakon višesedmičnog bijega, zaprežnim kolima stiže u Hamburg, gdje se i nastanjuje. Studij ekonomije i politologije završava na univerzitetima u Gracu, Hajdelbergu i Hamburgu. Danas sa suprugom Ines živi u Getingenu.

Podijeli na: [!\[\]\(0aff635c4179ba9e710b00f4b01d3b20_img.jpg\) Facebook](#) [!\[\]\(29658d981ebdf5edc259074cbf6110e0_img.jpg\) del.icio.us](#) [!\[\]\(9b3d169a802e50e3425ebff869ff6250_img.jpg\) Digg](#) [!\[\]\(510c3e621c59b50959bed0883f15fd7c_img.jpg\) StumbleUpon](#) [!\[\]\(0bd24f72e7ea52ddf31d0d93d38b9fa5_img.jpg\) Twitter](#)

Komentara (111 poslano)



[prof.dr. Zgembo Usuplic](#) 25.02.2012.

E moj ti, Tilmane, srpskoj zgadiji knjige i dokumenti nista ni ne znace. Njima je istina, nebuloze coravih i nepismenih, guslara i stihoslagaca u dvanaestercu, tipa Filipa Visnjica. Sta ces, moj ti, jadan narod, vjeciti gubitnici iz svih ratova koje su vodili, moraju samio sebe lagati i ubijediti u svoje junastvo i svoje dostojanstvo. Nije mala stvar biti rob nekom



4



[prof.dr. Zgembo Usuplic](#) 25.02.2012.

Nije mala stvar biti rob nekom vise od 600 godina. Taj kompleks, robovanja i vjecitih luzera, oni pokusavaju odbaciti svojim izmisljotinama i lazima. Ne sekiraj se nista. Prije nego nestane Bosnjaka i Bosanaca u BH, te srpske zgadije ce sigurno nestati i te sumske, zlocinacke tvorevine.



4



hajra s 25.02.2012.

Poslije detaljne analize dogadjaja za vrijeme rata i sadasnjih prilika u BIH od strane ovog vrsnog strucnjaka , nadam se da se genocidasi danas nece javljati na ovim stranicama sa njihovim "istinama". Sada neka neko kaze da stranci ne znaju pravu istinu - ovaj vrsni borac za ljudska prava poznaje nase prilike bolje od svih stanovnika genocidne tvorevine



4



hajra s 25.02.2012.

koji uporno pokusavaju da negiraju genocid i prekrajaju istoriju....Nece im to uspijeti dok ima ovakvih boraca za pravdu u svijetu....



4



BRAKO ibrahimovic 25.02.2012.

Ma kolko se mi merhametli Bosnjaci snebivali i izbjegavali novi rat, ipak nam, zarad sopstvenog opstanka ne preostaje nista drugo nego da zasucemo rukave i ostrom sabljom, cak po cijenu novih sto hiljada zrtava, ovo genocidno, svinjogojsko divlje pleme, ovo kancerogeno tkivo iz tijela seher Bosne, zauvijek fizicki odstranimo.



2



BRAKO ibrahimovic 25.02.2012.

A do tada, ako nista drugo, onda bar PLJUNUTI c.etnika u prolazu je nesto sto bi morala biti svakodnevna i trajna obaveza svakog Bosnjaka, a ne miletisavati se s njima i piti kafu kao da se nista nije desilo.



2



Psiholog81 Psiholog1981 25.02.2012.

Jednom riječju Aferim !



3



BRAKO ibrahimovic 25.02.2012.

Ovakav mir je nemoguc i nepozeljan za Bosnjake. Pravoslavni i katolici ne zele mir i dobro s nama. Cak i pored toga sto su oteli od Bosnjaka i Bosne ta pravoslavna i katolicka divlja plemena se ne zadovoljavaju plijenom i zele nas potpuni nestanak, a Bosnjaci su sretni kad uspiju da pobjegnu iz Bosne



3



BRAKO ibrahimovic 25.02.2012.

... i dobiju nekakav azil u tudjoj zemlji. Ko u ovoj zemlji ima problem? To definitivno moramo ispraviti, po svaku, ja, ja, PO SVAKU CIJENU!



1



BARE 25.02.2012.

E moj prof.dr.Zgembo,pa oni i dan danas slave 1389-u kao pobjedu na Kosovu a mozda ce da slave 24.02.2012 kad su izgubili Kosovo.Ma skroz blentav narod.....

chetnikeliminator 25.02.2012.

Nista novo nije rekao sve vec poznato



2



BRAKO ibrahimovic 25.02.2012.

I POSLIJE SVEGA STO SU NAM UCINILI MI, BOSNJACI IM NUDIMO SUZIVOT, UMJESTO DA IM ODLUCNO KAZEMO: MARS IZ BOSNE MARVO FASISTICKA!



4



BRAKO ibrahimovic 25.02.2012.

MA MARS IZ BOSNE MARVO FASISTICKA!



4



BRAKO ibrahimovic 25.02.2012.

Smrdoguzci, mars iz Bosne!!!



1



BRAKO ibrahimovic 25.02.2012.

U Evropi ne postoji ni jedna druga nacija, osim nas Bosnjaka, o cijoj sudbini odlucuju drugi. Ne dozvolimo vise da nas nekakva divlja plemena koja sama sebe nazivaju Srbima i Hrvatima drze kao taoce. Pa dignimo vec jednom dostojanstveno glave i recimo im: SMRDOGUZCI, ovo je bosnjacka zemlja, mars van!



3



BRAKO ibrahimovic 25.02.2012.

Svinjogojci se jos toboze cude sto nismo dobronamjerni prema genocidnoj tvorevini sazdanjoj od nase, bosnjacke krvi i mesa, mater...



1



BRAKO ibrahimovic 25.02.2012.

Svinjogojci, mars iz Bosne!!!



1



roten 25.02.2012.

I NE SAMO U REPUBLICI SRPSKOJ



-1



vitkovici gz 25.02.2012.

@BRAKO ibrahimovic ti nas istjera rijecima iz Bosne kao da je ona samo tvoja IDIOTE. Posto je Bosna i Hercegovina i nasa domovina mi nigdje necemo e sad ti vidi staces da radis i kako ces dalje bolesnice dal kod vas u Jagomir ili kod nas na Sokolac izaberi



-4



alija ceric 25.02.2012.

@don kita upravu si mi nismo ni turci ni srbi,mi smo Bosnjaci geni nam cisti a ne kao u vas bagre pomjesane al niste vi krivi krivo je 500 godina

Don Kihot 25.02.2012.

alija nemas mozga nikako, glup si ako cemo gledati nasa vjera je prisutna vise od 2000g vi ste okasnili jedno 600 alija Bogu hvala bivsi Srbije to te je sjeme zacelo majmune glupi citaj malo knjige sumljam i da si Svetu knjigu procitao



-1



Don Kihot 25.02.2012.

alija ajde kad si tako pametan znas li sta je Sahara???Planina ili pustinja garant si toliko glup da neznas odgovoriti na ovo pitanje, zbunjen si ovim pojmom:)))



-1



alija ceric 25.02.2012.

@konstatn cuuuj 23% heheheh sto se tice federacije min. 40% je nase,a genocidne pa ev ja ti se javljam iz nase lijepe semberije neprizam genocidnu i nikad i necu,nego znas ti da su granice genocidne izbrisane kroz brcko,ima sad istocna i zapadna genocidna,nego ako imas kad svrati utorak u caffe BOSNA da navijamo za BIH protiv brazila u po genocidne



2



Pettar Spriguzicic 25.02.2012.

Cuj "TUMAC ISTINE" cije istine Bosnjacke jerbo postoji jos Srbska i Hrvatska istina. Ili postoji samo jedna istina koja se odmah izbrise ako se pomene..



-1



Don Kihot 25.02.2012.

Opa Semberac i ja sam gdje si legendo poturcena neodgovori mi na ono pitanje gore postavljeno ili pojma nemas mora da si zivio na Bjelasnici cuv,o volove nikad u skolu isao ha ha ha...



-1



alija ceric 25.02.2012.

@don kita jedini autohtoni narod Bosne su dobri stari Bosnjani i njihovi potomci Bosnjaci od Kulina Bana do danasnjih dana, vas srbe turci su doveli vamo kao hamale to ti je ta historija svjetska e sad vasa srpska to je prica za sebe, nego uzmi malo proguglaj nemoj samo da se obrazujes iz srpskih knjiga od toliko svijeta ti samo guslama vjerujes



1



Zan Zanex 25.02.2012.

Za Tihica i Bakira je RS svetinja a vi opet glasajte za SDA glupani jedni....



3



[suzivot zs sve](#) 25.02.2012.

...Doktore Zgembo pa srbi su dobili svoju drzvu jos 1878 a u narednih 50 god,je i prosirili...a mi smo bili uvijek neči podanici i sluge sto Turske sto Hrvacke i Srpske....od Latif Age nismo nist ni vidjeli ni razumjeli...zato je i bio ovaj zadnji rat...i nikako da se osvjestimo....napadamo sve pravoslavno-krivoslavno...a negledamo svoja posla....



-1



[suzivot zs sve](#) 25.02.2012.

sto smo gladni i jadni....i mislimo da ce nam neko pomoci...e vala nece dok sami sebi ne pomognemo...i nademo se pameti...pa mi jedini volimo BiH...A OSTALI JE VIDE KAO VOZ ZA SVOJE BOLJE...NECE OVAJ KATOLIK NAMA NISTA POMOCI...DOĐU I SERU POKUPE PARE I AJ VOZDRA...



0



Don Kihot 25.02.2012.

E @alija, aliya sta napisa bolan "kita jedini autohtoni narod Bosne" kako bola to da kazes pa vrijedjas narod jadnice a zapitaj se ko je bio Kulin Ban, koje vjere jadnice...nego neodgovori ti meni nepismeni sta je Sahara...

Don Kihot 25.02.2012.

AMIN BOZE



0



aliya ceric 25.02.2012.

@mufti samo Bosnjak u nju smije da dirne i dirnuce, nesto nastalo na genocidu jednostavno nemoze i nece opstati



1



Ramiz Safethodić 25.02.2012.

Dragi gospodine Tilman Cilh, kao mnogi Bosanci i Hercegovci znam za Vaš rad i iskreno Vam se zahvaljujem na učinjenom trudu za nas i dan danas ugrožene Bošnjake.



2



[prof.dr. Zgembo Usuplic](#) 25.02.2012.

@Muftija_Radoncic_I, jarane, jesi li ti smislio nesto o svom porijeklu, sem da negirate da ste turska kopilad. Sve drugo, samo nikako istinu da pricate, bas onako kako i sve drugo o vasoj istorijije izmislijotina i laz, tako isto pisete o vasem porijeklu. Npr, imas ovdje lika, pravoslavca, kojio tvrdi da je zgadija dosla na Blakan kao hriscani i pravoslavci, a



1



[prof.dr. Zgembo Usuplic](#) 25.02.2012.

u istorijskim dokumentima, pise, da je pocetak pokrstavanja zgadije zapoceo KRAJEM IX vijeka, dakle, vec kad ste odavno bili na balkanu, a zavrpio se masovim pokrstavanjem, u XII vijeku, pojavom i sv Save. Tako pise po istorijskim dokumentima, a vasa prica je da ste bili krscani i prije samog Isusa. Zar ne. Dakle, sta je sa vasim korjenima, da li



0



[prof.dr. Zgembo Usuplic](#) 25.02.2012.

su istinski, nasi, Slavenski ili su vam, sto je mnogo vjerovatnije, Anadolsko-Karpatski. Turci i Firauni.



0



Avdaga Kresojevic 25.02.2012.

Svako malo izvučete nekog dinosaurusu da ponavlja vaše pjesmice iz '92.



0





milos obilic 25.02.2012.

E DANAS TI JE TANKA NIT IZMEDJU PROFESORA I BUDALE



-2



Don Kihot 25.02.2012.

Ej popuslic veze nemas sta je Sahara??



0



Papi Lotna 25.02.2012.

"I ja i moja porodica smo prognanici iz istinske istočne Njemačke, čijih deset miliona stanovnika je protjerano i naknadno naseljeno stranim ljudima." Pa ovaj je iz prognane fasisticke obitelji, a "stranci" su rusi i poljaci iz "istinske" njemacke. Ovaj fasista javno govori takve stvari?

alija ceric 25.02.2012.

jah nije ono lahko ziviti sa tim kompleksom, da se predstavljias kao srbin a zapravo si potomak nekog brke iz anadolije, pa sam izgled vam sve govori nema uopste potrebe da se genetski testirate, uzmimo evo jednog cistog srbina momcila krajisnika slika i prilika anadolije, svjesni ste vi toga na neku ruku mi vas i zao al sta ces tako je sudbina htjela



0



hajra s 25.02.2012.

Zoran Nepoznati i Papi Lotna , ovaj humanista svjetskog glasa ciji je rad priznat u cijelom svijetu osim u vasesm mracnom vilajetu, gdje su samo vase "istine" priznate od samo vasih chetnika iz SPC i SANU nije u Hagu vec na slobodi , jer su mu ciste i ruke i misli. Pitaj stanovnike Ceske pod kojim carstvom im je bilo bolje



0



dr rd 25.02.2012.

Tilman Cilh@ da si bar jednom rjeci pomenuo srpske zrtve u ovome intervjuu mislio bi da si neki objektivan covjek i humanista , ali ovako si samo placenik muslimanske propagande koja samo ponavlja "mi smo zrtve" , i mi smo igrali klikera u ratu a ostali su ubijali !



-1





hajra s 25.02.2012.

- vise mrze Ruse nego Nemce .Ne sudite po sebi ,nisu svi narodi svojim komsijama cinili ono sto ste vi nama, jos imate obraza nekoga prozivati!!!!!!



0



chetnikeliminator 25.02.2012.

"Uđe Ratko u Ašku ćeliju,



1



dr rd 25.02.2012.

alija ceric@ prodao vjeru za veceru .ebes ti takvog covjeka ! ..a o turcima iz anadolije nemam lose misljenje oni su bili osvajaci i tako se ponasali , ali vi , vi ste izdajnici svoga naroda i sada lajete protiv svoji predakapradjed ti se okrece u grobu .



0



[vizionar](#) 25.02.2012.

TILMAN CILH je najveća moralna vrijednost covjeka Evrope i svijeta koji se bori za ljude u nevoli za ugrozene narode! Najvise je od svih UCINIO za ZRTVE RATA iz BiH zasto u ime vise od 2,5 miliona protjeranih iz svojih domova u BiH zelim se od srca zahvaliti velikom covjeku TILMAN CILH kojeg sam upoznao u Njemackoj!!!!



-1



hajra s 25.02.2012.

milos obilic , zaboravi slobodno , zato Tilman Cilh nije zaboravio, procitaj njegov intervju da se podsetis!



0



dr rd 25.02.2012.

vizionar@ ovaj TILMAN CILH je placenik ,radi za pare i nema pojma o istoriji ...ali vazno je da ga vi muslimani volite jer prica za vas



-1



chetnikeliminator 25.02.2012.

niz nogavice svmu g*ovna cure, pritrca mu tada u pomoc Raso, djenerala sto te proljev snaso. Tura Raso Ratku pampersicu, smrde g*ovna zalosna ti majka, Seselj prvi prozore otvara, smrdi braco, dajte malo zraka. Pita ratko dj nam je Sloba, otisao bogu na istinu istinu kletu otkri njemu Momo kliznu novo tada u Ratka g*ovno

[vizionar](#) 25.02.2012.

TILMAN CILH je Evropi i svijetu prenio istinu o ZLOCINIMA u BiH i ostro osudio ponasanje

MZ prema ZRTVAMA GENOCIDA u BiH! Otvoreno je imenom i prezimenom prozvao ODGOVORNE i trazio da se najveći svetski lideri sankcionisu i sklone sa vlasti zbog precutnog odobravanja GENOCIDA u BiH! Veliko hvala velikom covjeku TILMAN CILH!!!



-2



[vizionar](#) 25.02.2012.

POKRET za SPAS BIH je osnovan na njegovim idejama ukidanja Dejtonskog sporazuma ukidanje entiteta i etnickih podijela u BiH! Ne moze se graditi demokratska BiH na temeljima FASIZMA na priznatim rezultatima GENOCIDA i PROGONA na tim osnovama je nastala GENOCIDNA TVOREVINA "RS" priznata u Dejtonu!!!!



-1



hajra s 25.02.2012.

vizionar , znaju i genocidasi da je sve to istina , ali posto je ta istina vrlo teska , cim neko o njoj progovori " on je nas placenik" , primjer je Angelinin film, pa evo i Tilman Cilh.



-1



Meho Mehić 25.02.2012.

Ja o ljudi pa sta je ovo pa ceo svet se urotio protiv nebeskog naroda a oni tako fini vicesampioni u genocidu.



3



dr rd 25.02.2012.

hajra s@andjin film je finansiran sa 10 miliona USD od strane saudijske arabije , ona je uzela pare ,vama napravila sta ste trazili , a film u svijetu niko ne gleda , u americkim kinima izbacen (ne prikazuje se) u srbiji ima la 12 gladalaca ...itd ..p.s. film je nigdje veze !



0



Meho Mehić 25.02.2012.

@milos obilic a sjecas li se ti izjave mislim da je bilo na srni nekog zloce tintora iz Vogosca kako su organizovali lazne svatove i tako kroz sred Sarajeva provlacili orozje, pa cak se kikoce i kaze kako jednom prilikom nisu imali nevjeste pa su nekog cedofilijusa obukli u vjencanicu.



0



skender sahin 25.02.2012.

SVIJET NIJE GLUP I SLIJEP ; POSTENI I ISKKRENI LJUDI VIDE DA SU U RS NA VLASTI LJUDI RATNI ZLOCINCI KOJI SU UBIJALI I KLALI I BOMBAMA I NOZEVIMA KLALI I UBIJALI ITERORISALI NEDUZAN NAROD ;A STA SAD CINI EVROPA ?? NISTA , R S UKINUTI ilil



0



skender sahin 25.02.2012.

SVIJET NIJE GLUP I SLIJEP ; POSTENI I ISKKRENI LJUDI VIDE DA SU U RS NA VLASTI LJUDI RATNI ZLOCINCI KOJI SU UBIJALI I KLALI I BOMBAMA I NOZEVIMA KLALI I UBIJALI ITERORISALI NEDUZAN NAROD ;A STA SAD CINI EVROPA ?? NISTA , R S UKINUTI ilil



0



skender sahin 25.02.2012.

SVIJET NIJE GLUP I SLIJEP ; POSTENI I ISKKRENI LJUDI VIDE DA SU U RS NA VLASTI LJUDI RATNI ZLOCINCI KOJI SU UBIJALI I KLALI I BOMBAMA I NOZEVIMA KLALI I UBIJALI ITERORISALI NEDUZAN NAROD ;A STA SAD CINI EVROPA ?? NISTA , R S UKINUTI ilil



0



nikola dacic 25.02.2012.

DA JE MUSLIMANSKI NAROD U BOSNI PLATIO NAJVECU CIJENU OVOGA RAT JE SVIMA POZNATO,ALI STE I SAMI KRIV ZA TO,JER STE MISLILI DA CE TE TO LAKO SREDITI,A MI SMO SE KROZ ISTORIJU NAUCILI PAMETI I OVAJ PUT SMO BILI SPREMNI NA ODBRANU SVOJIH ZIVOTA,JER TA ISTA BOSNA PPRIPADA NAMA KAO I MUSLIMANIMA A ISTO TAKO I HRVATIMA

hajra s 25.02.2012.

dr retard , citaj malo stranu stampanu nemoj samo "nezavisne" , da vidis kako film prolazi u Njemackoj i Francuskoj ! Srbija je posebna prica- to je zemlja nedodjija!



-2



Meho Mehić 25.02.2012.

@milos obilic sta je ovo milutine ceo svet o vama samo lose, nije ti lahko



0



chetnikeliminator 25.02.2012.

#milos obilic ti si izgleda onaj bez glave, jer tako pises i djelujes kao majmun mentalno organicehkih sposobnosti. Zato i jeste proglašen genocidnim od strane EU, USA, Kanade, Australijeza africke drzave ne znam jer su i oni genocindi kao vi.



0



hajra s 25.02.2012.

milos obilic, ne gubi zivce "junache", treba da ispratis jos sijaset svojih "junaka" u corku , pravda zove i proziva!



0



nikola dacic 25.02.2012.

meho mehic,mi ne zivimo za svijet boli nas cuna sta oni misle,mislis da vama dobro misle,pa oni su najveći zlocinci u 21 vijeku,o cemu ti pricas glupane jedan ,pogledaj sta oni rade po svijetu i to su demokrati,tamane muslimane gdje god stignu da im uvedu demokratiju, a vas ko brane i vole vas,ti nisi normalan ako tako mislis



1



Meho Mehić 25.02.2012.

@dr rd mora da i ti imas zasluga mozda kakav zeljezni privjesak za stvaranje genocidne.



0



nikola dacic 25.02.2012.

ovaj idiot je predsjednik za ugrozene narode,pa sto ne ide u palestinu,oni ugrozeni 60 godina,tamane ih izraelci ko zeceve



1



Don Kihot 25.02.2012.

@dr dr Amin, vala vise s kukanjem ovolike godine, te zrtve te im za sve kriva Republika Srpska ajde malo stisnite zube a ne da samo kukate i stalno nekog zovete upomoc daj trgnite se malo



0



hajra s 25.02.2012.

dr retard, bili smo zrtve, ali sada nismo jer imamo jak cilj pred sobom- RUSENJE GENOCIDNERS koja ce ako slucajno opstane biti pecat srama citavoj Evropi !!!!!



0



Don Kihot 25.02.2012.

Kod nas necvjeta cvijece ali nismo placipicke trpimo staces nekukamo nekrivimo itd...ajd uzdravlje i Bog vam pomogao.....

nikola dacic 25.02.2012.

HAJRA;ti ceri to mozes samo da sanjas,idi pravi rucak ako moze burek ,danas je subota,a ne da lupetas ovde po portalu,jedo su zelje a drugo je stvarnost,pa nismo djaba ratovali 4 godine,trazili ste belaj dobili ste ga,a sad ste nevinascad i zrtve rata.



2



Meho Mehić 25.02.2012.

@Za Don Kihota, nikolu dacica, milosa obilica, vuka brankovica i ostle cedofilijuse <http://www.youtube.com/watch?v=xTD4VZy1xk4>



0



hajra s 25.02.2012.

kome bi ste kukali kad vas niko u svijetu nece! Ne voli vas ni vasa majka Srbija koja vam je pomogla da vas svijet mrzi do pamtivjeka....



0



barak osama 25.02.2012.

IGNORISITE VNAGO krivoslavna fasisticka, nisu to pravoslavci- to su krivoslavna vnago. pustite ih nek vode monolog. Ne objasnjavajte im ista- pustite ih nek lutaju u svom bunilu.



0



mujo hrnjica 25.02.2012.

BOSNE ce biti onoliko koliko njeni BOŠNJACI budu spremni svojih zivota dati za nju...



0



[vizionar](#) 25.02.2012.

@ hajra s , POKRET ZA SPAS RBiH je osnovan sa ciljem ponistavanja rezultata GENOCIDA i PROGONA ,ponistavanja "RS" genocidne tvorevine ! Mi smo dobili skoro podrsku SAVJETA EVROPE koji trazi REZOLUCIJOM ukidanje entitetskog glasanja ukidanje Dejtonskog sporazuma sto je na "NOZ" docekao Ognjen Tadic iz "RS"!



-2



hajra s 25.02.2012.

Vala Mujo, ZA DOM SPREMNI u svako vrijeme cekamo samo znak !



0



Kosta Kostic 25.02.2012.

Jeste vi muslimani zadojeni mrznom, vi ste zaludjeni Srbima. A Srbe bilo u RS ili Srbiji, niste ni svjesni, boli qurac za vama.



-1





nikola dacic 25.02.2012.

hajra,jadna nebila mi ne kukamo vec se borimo,od kukanja nema koristi ako neko ovde kuka onda ste to vi,nista vam ne valja ako nije po vasem,a kome je zapad dobro dao jadan je on,uzdaj se use i u svoje kljuse



-1



S. B. 25.02.2012.

jadan je narod cija istorija pociva na lazi,
krivotvorenju,krvlju,zlocinima,pljackama,silovanjima i ktomu jos lud da prosts!

[vizionar](#) 25.02.2012.

SAvijet Evrope svojom REZOLUCIJOM trazi ukidanje ENTITETSKOG GLASANJA od PARLAMENTA SKUPSTINE BiH sto predstavnici bosnjaka trebaju na noge docekati oni cute i odobravaju da kritike sledbenika Karadzica idu ispred BiH na adresu Savijeta Evrope! POKRET ce tu politicku bagru pocistiti i isterati iz vlasti sledbenike Karadzica!!!



-2



nikola dacic 25.02.2012.

mujaga hrnjica,jebes Bosnu kad narod nema sta da jede i zivi na ivici siromastva,time se ponosis,prosijek plate 500 maraka,a za zivot ti treba 1000,da vam nisu i za to srbi krivi ili opet mozda Dodik jer vam je on trn u oku.



0



hajra s 25.02.2012.

vizionar, Brate uz Allahovu pomoc, uspjecemo u tome , dok ima nas Bosnjaka trajace i nasa borba za ukidanje genocidne tvorevine , dzaba i Ognjenu i Dodiku , sve sto je nastalo genocidom i silom mora biti sruseno!



-1



Meho Mehić 25.02.2012.

Milose ima li i tebe medju ovim rugobama, haj posteno nam reci koji si ti
<http://www.youtube.com/watch?v=nJoigTmNl0w&feature=endscreen&NR=1>



0





Meho Mehić 25.02.2012.

Milose ima li i tebe medju ovim rugobama, haj posteno nam reci koji si ti
<http://www.youtube.com/watch?v=nJoigTmNI0w&feature=endscreen&NR=1>



1



nikola dacic 25.02.2012.

hajro,ko o kome ti o ratu,pa ako do toga dodje ostat ce te i bez toga sto imate,idi pravi pitu
jadna dans je subota i ne lupaj gluposti,u ratu nema pobijednika samo gubitnika,al je za tebe
to visa matematika,upeli za genocidna pa genocidna,a znas li ti definiciju genocida,veze
nemas,ti cula za tu rijec jer ovi stalno to spominju pa se



0



nikola dacic 25.02.2012.

i ti nadovezala



-1



[vizionar](#) 25.02.2012.

BOSNJACKI NAROD ima samo jednu alternativu da se UJEDINI i ORGANIZUJE i
ODLUCNO da sacuva suverinitet BiH koji im je u AMENET ostavilo vise od 100.000
najboljih sinova BiH koji su svoje zivote ugradili u temelje BiH!
Srpske vlasti, Dodik trazi usred Evrope koncesiju za svoje fasiste da ponovo izvrse
GENOCID nad BOSNJACIMA!



-3



hajra s 25.02.2012.

vizionar, ako treba sredstava za POKRET trebalo bi objaviti ziro racun , jer niko nece zaliti da
uplati za tako uzvisene ciljeve , mnogi od nas bi se rado prikljucili POKRETU?, ja odmah!



-1



nikola dacic 25.02.2012.

VIZIONAR;nemoj da se gadjas ciframa jadan kad veze nemas,po proracunima razlicitih
organizacija u bosni je ubijeno izmedju 95 hiljada ljudi od toga je oko 55 hiljada

muslimana,30 hiljada srba i 10 hiljada hrvata,i ima oko 10 hiljada nestalih,koji se jos traze na sve tri strane,a ko tebi dade cifru 100 hiljada ni ti sam neznas

Don Kihot 25.02.2012.

hajro glupa si nemas garant ni tri razreda veze nemas nista samo lajes ti neznas ni sta je Sahara garant mislis da je to neka planina stali??



-2



nikola dacic 25.02.2012.

VIZIONAR;zato nemoj da lupetas vec se informisi,jer i ostali znaju da citaju i cuju pa i vide,to je kao sto su u Potocarima sahranjivani ljudi a neki od tih istih zive u Holandiji,USA, a ima i par slucajeva u Njemackoj,e tako ste dosli i do cifre 7000 hiljada mamlaze jedan



1



S. B. 25.02.2012.

zaklela se zemlja raju da se tajne morat znaju! eto moj dragi g.Tilmane nisi nam nista novo rek'o sve mi to i sami znamo samo je svijet trebao poravniti sa zemljom beograd te krvave 1992, vratiti gamad u kameno doba i u evropi bi vladao mir slijedecih 1000 god.



0



[vizionar](#) 25.02.2012.

SRPSKE VLASTI, FASISTA DODIK trazi u sred Evrope KONCESIJU od SAUCESNIKA GENOCIDA za svoje FASISTE da ponovo IZVRSE po redu 12 GENOCID nad BOSNJACIMA! Na to kukavicki cute u prvom redu politicki predstavnici Bosnjaka, vlasti , OHR i mediji! POKRET upozorava srpski FASISTI se spremaju da ponovo izvrse GENOCID u BiH!!!



0



halil hrnjica 25.02.2012.

AFERIM VIZIONAR,od Une do Drine od Save do mora. Osloboditi Bosnu od ove pogani.



0



samuraj 641 25.02.2012.

I kada počinje taj „novi rat“ malo sam se zapustio, stomak mi narastao, pa da malo počnem trenirati, nije lako juriti *****, bježe kao zečevi.



0



hajra s 25.02.2012.

vizionar, trebamo prvo srusiti vlast ,ovu korumpiranu, izdajnicku ,onda ujediniti sve Bosnjake sto nece biti tesko - tako smo se svi ujedinili i 92 god,onda svi zajednicki udariti na genocidnu tvorevinu ne fermajuci ni OHR , ni INCKA ,a ni ostale strance , mogu biti samo posmatraci dogadaja ko sto su bili 95 god ,dok su chetnici



0



hajra s 25.02.2012.

cistili Srebrenicu od svega sto pripada nama- Bosnjacima! Svi udruzenim snagama za nasu BIH....



1



samuraj 641 25.02.2012.

Hrvati vam uzeli cijelu Federciju sa svim kantama, i sada bih vi da ratujete, prvo morate da pitate Hrvate, hoceli vas pustiti u takvu Avanturu.



0



Simke Simke 25.02.2012.

ODOSE ,SLOVENCII ,HRVATI ,BOSANCI I HERCEGOVCI ,MAKEDONCI ,CRNO GORCI,SIPTARI I DRUGI CE SIGURNO UBRZO PITAJ TE SE SRBI STA JE PROBLEM PA SVAKO BJEZI OD PRIKAZA